

«Добрых рук мастерство»

В «Детском саду №1 «Алёнка» прошел открытый показ мастер-класса по изготовлению куклы

Он состоялся в рамках муниципального методического объединения воспитателей Арамилского городского округа на тему: «Развитие художественно-творческих способностей детей средствами народного декоративно-прикладного искусства», который провела воспитатель Светлана Павловна Казанцева.

Встреча началась с русских песен. Далее гости с интересом играли в фольклорную семейную игру «Верёвочка». Вспоминали и русские пословицы. Кроме того, педагоги увидели презентацию «Народные промыслы России», выставку детского творчества на которой были представлены образцы филимоновской, дымковской игрушек, рисунков по мотивам народно-декоративной росписи. Гостей мероприятия также ждал увлекательный рассказ о традиционных обережных куклах.

– Куклы, как элемент культуры, представляют особый интерес при изучении и сохранении русских традиций. Изготовление кукол из природного материала уходит своими корнями в далекое прошлое. Считалось, что куклы, сделанные своими руками из подручных материалов, способны отгонять злых духов и приносить счастье в дом, – объясняют организаторы мероприятия.

Педагог Светлана Павловна предложила педагогам изготовить куклу-оберег «Травницу» своими руками. Участникам мастер-класса пригодились всего несколько лоскутков ткани, обычные нитки,



крупница творчества – и кукла готова. Все мастерицы остались довольны результатами своего труда, несмотря на то, что работа по изготовлению кукол была довольно кропотливой.

В заключении мастер-класса гостей напоили ароматным травяным чаем с вкусными пирогами. Педагоги остались очень довольны таким радушным приемом,

ведь такие мероприятия сохраняют и возрождают традиции народной культуры, способствуют обмену опытом педагогов Арамилского городского округа и являются одним из важных условий повышения качества образовательной деятельности.

Информация и фото: детский сад №1 «Аленка»



Процесс – сродни медитации

В Центре «ЮНТА» начала функционировать «Творческая мастерская» по обучению художественной обработке шерсти для взрослых

Это – по мнению участников и организаторов – именно то место, где возможно проявить себя и научиться, создавать красивые вещи.

– *Валяние – это настоящая терапия. Многим людям данное творчество помогло перезагрузиться. Занятие валянием стимулирует мозг, помогает исключить ранние признаки старения. Валяние, как сухое, так и мокрое, помогает максимально стимулировать все активные точки, чтобы держать себя в тонусе, – объясняют в «Юнте».*

Шерсть – это натуральный материал, тёплый, живой: работать с ним одно удовольствие, а современная обработка шерсти, и разнообразие цветов превращает процесс создания изделия в некую медитацию.

Из шерсти можно свалить игрушки, одежду, обувь, аксессуары, предметы интерьера, украшения.

Темой первой официальной встречи было валяние цветка-броши. Все мастерицы остались довольны полученным результатом.

Информация и фото: центр «Юнта»

«Школьные годы чудесные»

В Арамили в школе № 1 состоялось традиционное общешкольное мероприятие «Битва хоров – 2023»

Ребята с нетерпением ждали этот праздник: всем хотелось выступить с любимой песней, показать свое мастерство, послушать других. 50 хоровых коллективов с 1 по 11 классы представили на суд жюри песни на тему «Школьные годы чудесные».

К мероприятию начали готовиться заранее: не только сами дети, но и классные руководители и родители – все

включились в творческий процесс. Репетировали в классах, актовом зале.

У каждого класса была своя «изюминка» в выступлении: некоторые особое внимание уделяли внешнему виду, костюму, деталям одежды, кто-то особенно тщательно работал над исполнением, а иные – серьёзно продумывали инсценировку песни.

Обучающиеся ответственно отнеслись к выбору репертуара, выбирая для исполнения песни не только уже ставшие популярными, но и мало извест-

ные или незаслуженно забытые, пополняя тем самым свою копилку знаний о творчестве поэтов и композиторов, знакомясь с историей создания многих широкой известности произведений.

Творческие способности исполнителей оценивало строгое, но справедливое жюри. Определить победителей было очень нелегко: каждый коллектив обладал яркой харизмой и показал оригинальность исполнения и сплоченность команды.

В результате конкурса среди учащихся начальной школы обладателем



гран-при стал коллектив 3-а класса с песней «Школьные звонки» (классный руководитель – С.В. Елпашева).

– *Конкурс «Битва хоров» традиционный в нашей школе, потому что хоровое пение*

помогает сплотить детские коллективы, развивает вокальные данные, привлекает любовь к музыке. Ребята учатся быть внимательными, дружными и помогать друг другу, – говорят в школе №1. –

Спасибо всем ребятам, педагогам, родителям за такой щедрый подарок – праздник песни!

Текст и фото: Е.М. Филиппова, заместитель директора по УВР